PAPPERSKORG ELECTRA™ CURVE

@ slasdon ANVANDARMANUAL

VIKTIGT: SE TILL ATT ALL RELEVANT PERSONAL LASER MANUALEN INNAN /?\NVANDNING OCH ATT AVEN EN KOPIA GES
TILL PERSONAL INBLANDAD | INSTALLATION OCH UNDERHALLNING AV DENNA PRODUKT.

Att oppna:

1 Magneten kré&ver lite styrka for aft
. Overskridas. Magneten ar designad for
att hélla dérren dppen for att underlatta
vid tdmning och séckbyte.
s Jﬂ\\?
— ,__],_
= .
Anvand frekantsnyckeln som Dérren ér utrustad med en
medfdljer, vrid nyckeln moftsols fér att magnetremsa som hdller
I&sa upp dérren. dérren pd plats, anvénd darfor
handkraft fér att dppna dérren.
Att ta ur och sdtta tillbaka innerbehdllaren: ‘
N
3- II\\ | J - ]
7 T iz__;===—-;-‘“-‘""
X 3 1,_,1_,_‘
\l | Gdller for Electra™ Curve
| ! ' Med undantag av “Fér att tdmma
\ (| och sdtta tillbaka innerbehdillaren till
\ i I ‘ askkopparna”
|
| \
-

Dra ut innerbehdllaren med hjdlp  Lyft tillbaka innerbehdllaren p& den
av handtaget som &r placerat  inre hyllan med hjélp av handtaget
pd kanten. och skjut sedan in den.

Att satta i en sopsdck (modell med sdckhallare):

Dra séckhdllaren mot dig. Dra sackhdllarbdgarna uppdt. Satt i scken och dra kanterna
pd sécken dver bagarna.




PAPPERSKORG ELECTRA™ CURVE

@ Glasdon

ANVANDARMANUAL

8. 9. 10.
\ \
\ “\\
¢ : -
| | p—— 8|
N
" \I \ ‘
| l L
= o =
Tryck tillbaka sdckhdllarbdgarna Fall tillboaka sackhdllaren in i Sténg dérren och anvénd sedan

nedat for att sakra att sGcken satts
fast.

behdllaren.

trekantsnyckeln, vrid medsols for
aft 1&sa behdllaren.

For att tomma och satta tillbaka innerbehallaren till askkopparna -

Gdller ej for Electra Curve

Oppna papperskorgen
| (som visas i diagram
1-2) och ta bort
sopsdcken eller dra
sdckhdallaren framat.
Lyft askkoppen frdn sin
héllare och ta bort den
frén papperskorgen.

T6m askkoppen och

satt tilbaka den
pd hdllaren inne i
papperskorgen.

For att montera den fristdende bottenplattan

ARTIKEL 1 - Fristdende bottenplatta
ARTIKEL 2 - M10 skruv

ARTIKEL 3 - M10 bricka

ARTIKEL 4 - M10 mutter

x1
x4
x4
x4

VERKTYG SOM KRAVS

17 mm Hylsnyckel / Blocknyckel  x 1

)

q

Placera den fristdende bottenplattan
p& marken med de férplacerade
skruvarna pekande uppdt.

Placera Electra behdllaren pd den
fristdende bottenplattan och fixera de
utskjutande skruvarna i hélen pé
botten av behdllaren.

S&kra och dra &t M10-brickorna
[ARTIKEL 3] och M10 muttrarna
[ARTIKEL 4] med hjdlp av en
hylsnyckel.

Se till att bottenplatten &r sGkrad i
ratt position och placerad pd& en
[Gmplig plats.




PAPPERSKORG ELECTRA™ CURVE

@ Glasdon

ANVANDARMANUAL

Att installera behdllaren

Fastbultar

KITTET INNEHALLER

ARTIKEL 1 - Expanderplugg
ARTIKEL 2 - Skruv (M10 x 60 mm)
ARTIKEL 3 - M10 x 50 mm bricka

VERKTYG SOM KRAVS

Markeringspenna

Borrmaskin med 16 mm betongborr

Hammare
17 mm skiftnyckel eller sparrskaft
Smorimedel eller fett

Flytta behdllaren &t sidan
och férsékra dig om aftt
markeringarna syns tydligt.

16.

.—°U

Satt tillbaka behdllaren sé& att
fastpunkterna hamnar vid de
borrade hdlen.

X 4
X 4
X 4

11. "

- T~

Placera behdllaren pd&
betongfundament s& att
fastpunkterna ar minst 110 mm
frén kanten och undersdk s& att
betongen &r i gott skick.

14.

Borra fyra hdl med en 16 mm
betongborr till ett minimum djup

pd& 80 mm. Ta bort betongstoft frén

h&len med lufttryck eller borste.

Anvand markeringspennan
for att marka ut vart hélen ska
borras.

15.

Anv&nd hammaren

for att forsiktigt fixera
expanderpluggarna (ARTIKEL 1) i

dem borrade hdlen.

Ta M10 skruvarna (ARTIKEL 2) och
brickorna (ARTIKEL 3) igenom
behdllarens botten och neri

expanderbultarna som
sitter i betongen.

Spdnn fast skruvarna med en
17 mm skift- eller blocknyckel tills
skruvarna ér &tdragna. (Maximal
vridmomentinstdlining p& 40Nm.)

3




PAPPERSKORG ELECTRA™ CURVE

ANVANDARMANUAL

@ Glasdon

Att installera behdallaren (I betong).

KITTET INNEHALLER
ARTIKEL 1 - Férankringsjarn

ARTIKEL 2 - M10 x 50 mm Mutterbricka (Forzinkad)

ARTIKEL 3 - M10 Vingmutter
ARTIKEL 4 - M10 x 100 mm Skruv

ARTIKEL 5 - M10 x 50 mm Mutterbricka (Rostfritt stdl)

VERKTYG SOM KRAVS:

x4  Verktyg for att gréva etft hél

x4  Betongmix (Shabbhdrdande)
x8  Vatftenpass

x4 17 mm skiftnyckel eller spérrskaft
x4  Smorjmedel eller fett

19.

20.

21. |

500mm

400mm

Lagg behdllaren med bakpanelen
mot marken (anvdand mjukt
underlag for att skydda behdllaren
mot mdrken). Montera de fyra
skruvarna (ARTIKEL 4) genom de
férberedda hdlen, som visat har.
Anvand en 17 mm skiftnyckel
eller ett sparrskaft for att dra &t.

Grav ett hal Placera behdllaren i hdlet och
e Electra 60L- 500 mm(L) x 350 mm(W) justera grus och stodblock s& att
* Electra 85L- 500 mm(L) x 500 mm(W) behdllarens nederkant vilar p&
e Electra 120L - 1000 mm(L) x 350 mm(W) marknivd.

e Electra 170L - 1000 mm(L) x 500 mm(W)
Fyll botten av hdlet med ett lager av fint
grus, ca 80 mm. Placera stédblock vid
de stdllen ddr férankringsjarnen ska vila.

22.

23.

24, | |

Anvand ett vattenpass for att
kontrollera att behdllaren stdr rakt.

@Glasdnn OCH ELECTRA AR VARUMARKEN ELLER REGISTRERADE VARUMARKEN FOR GLASDON GROUP LTD. ELLER

Hall pd betongmixen tills den nér Torka bort 6verflédig betong runtom

FORETAGETS DOTTERBOLAG | UK OCH ANDRA LANDER.

+ Planerat underhall och regelbunden kontroll samt byte (vid behov) av reservdelar

rekommenderas.

* Reservdelar kan bestéllas direkt av Glasdon. ks G 2
+ Glasdon kan inte hallas ansvarig vid oaktsamhet, felaktig installation eller felaktig anvandning AUQUSt Barks Gata 25

av produkten.

Upplaga 2 - 03/2019 - C000/0480 SE - 07B-354-34

© Glasdon 09/2019

Produktinformation kan dndras utan féregdende meddelande.

ratt niva. behdllarens nederkant.

Glasdon

Glasdon Europe AB

SE-421 32 Vastra Frolunda
Sverige

Telefon: +46 31 895 880
E-mail: kontor@glasdon.com
Web: www.glasdon.com

4 LH/ GV313/63



